

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням вченої ради Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв  
Протокол № 2 від «24» вересня 2019 р.



Голова вченої ради Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв  
*В. Г. Чернець* В. Г. Чернець

Введено в дію наказом ректора  
Національної академії керівних кадрів  
культури і мистецтв  
Наказ № 125 від 25 вересня 2019 р.

### ПЛАН ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ НА 2019 – 2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальний	Термін виконання
1	Оновлення інформації про Інститути та кафедри у спільнотах соціальних мереж: Facebook, Instagram	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр, відповідальні за подачу інформації на сайт, Відділ забезпечення інформаційної діяльності, Студентська рада	протягом року
2	Участь в освітянських виставках та ярмарках професій	Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, директор Центру виховної та культурно-дозвілдової роботи, заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
3	Організація та проведення презентацій, спеціалізованих лекторіїв, тренінгів, майстер-класів та інших професійно-орієнтаційних заходів для старшокласників	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
4	Проведення Студентською радою акції «Приведи друга – отримай знижку! Більше друзів – більше знижок!»	Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, Студентська рада	до 15 травня 2020 р.
5	Збір інформації щодо працевлаштування випускників	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	жовтень – листопад 2019 р.

6	Розширення мережі закладів освіти культурно-мистецького спрямування, загальноосвітніх шкіл, випускники яких бажають навчатися в Академії	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	вересень – жовтень 2019 р.
7	Оновлення та виготовлення рекламних буклетів Академії, Інститутів	Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
8	Відвідування закладів освіти культурно-мистецького спрямування, загальноосвітніх шкіл	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
9	Організація та проведення екскурсій для старшокласників по території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника	Директор Центру виховної та культурно-дозвіллевої роботи, заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
10	Проведення заходів «День відкритих дверей», організованих кафедрами Інституту та ознайомлення з основною діяльністю кафедр і перспективами розвитку спеціальності	Директори Інститутів завідувачі кафедр	за окремим планом
11	Проведення зустрічей-консультацій з абітурієнтами	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
12	Організація творчого активу Інститутів (агітбригади) для виступів у школах, мистецьких закладах, на виставках освіти	Директор Центру виховної та культурно-дозвіллевої роботи, заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
13	Залучення абітурієнтів на заходи що проводяться в Академії	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
14	Проведення конкурсу відеороликів «Моя спеціальність найкраща»	Заступники директорів з виховної роботи, Відділ забезпечення інформаційної діяльності	протягом року
15	Проведення творчого всеукраїнського конкурсу для абітурієнтів з хореографії: «Здібні, талановиті, молоді!»	Кафедра хореографії	квітень 2019р.

16	Проведення творчого конкурсу для абітурієнтів з акторської майстерності та режисури	Кафедра режисури та акторської майстерності	листопад 2019 р., лютий / квітень 2020 р.
17	Проведення творчого конкурсу для абітурієнтів зі звукорежисури	Кафедра режисури та акторської майстерності	листопад 2019р., лютий, квітень 2020р.
18	Конкурс для абітурієнтів з вокалу «Вільний мікрофон»	Кафедра академічного і естрадного вокалу та звукорежисури	листопад 2019р., квітень 2020р.
19	Демонстрація практичних показів з фахових дисциплін, вистав, концертних програм в ЗОШ, мистецьких школах та закладах культури тощо	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр	протягом року
20	Участь та проведення мистецьких заходів за межами Академії	Директор Центру виховної та культурно-дозвілдової роботи, завідувачі кафедр, Студентська рада	протягом року
21	Проведення майстер класів та лекцій в театральних, вокальних, хореографічних студіях, гуртках, музичних школах, школах мистецтв та ін.	Завідувачі кафедр, викладачі	протягом року
22	Участь у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях, виставках	Заступники директорів Інститутів, завідувачі кафедр, Студентська рада	протягом року
23	Залучати студентів, які мешкають в різних регіонах України до агітації щодо навчання в НАКККіМ	Заступники директорів з виховної роботи, завідувачі кафедр, Студентська рада	постійно
24	Підготовка та вручення батькам студентів Подяк з нагоди складання заліково-екзаменаційної сесії на відмінно	Заступники директорів Інститутів, куратори курсів	після завершення I та II семестру
25	Анкетування серед першокурсників щодо адаптації в Академії	Центр виховної та культурно-дозвілдової роботи, Студентська рада	листопад 2019 р.
26	Проведення семінару щодо Правил прийому до НАКККіМ у 2020р. для відповідальних за профорієнтаційну роботу	Відповідальний секретар приймальної комісії	грудень 2019 р.
27	Організація Мас-медіа групи з числа студентів для оперативного висвітлення заходів, які проходять в Інститутах	Відділ забезпечення інформаційної діяльності, Студентська рада Академії	постійно

Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи



Л.М. Степаненко